PEIHIEHUE
PACYETHDIX

O

«HA BBIXOJI IIPOJIYKTA OT
TEOPETHUYECKHU BO3MOKHOT'O»




Muaccosasa 005 -3T0 OTHOLWEHKE

ebIxo0d MacCbl NOIY4EHHOrO BeLLecTBa
K Macce, KoTopas

NONXHa 6bln1a Obl NONYYNTLCA
peakyuu B COOTBETCTBMM C PacyeTom

(w - «omeaa») No ypaBHEHUIO peaKkLumn

npooyKkma

IIpaKTUIecKasI

TeopeTqucﬁgﬂ



.o B PEAJIBHBIX XUMHNYECRHNX
HOqEMY? PearIInNdAX Macca IIPOAYRKTAaA BCeraa

OKAa3bIBAETCSI MEHBIIE PAaCYeTHOU
...a? He 3naere?

Muorme xuMuuYeCKHe peakiuu He JOXOOAT 10
KOHIIA.

IIpu B3anMogeicTBMH OPraHUYeCKUX BeIlleCTB
4aCcTO 00pa3yroTcsa MOOOYHbIE NPOAYKTHI.

IIpu rereporeHHbBIX peaKIUIX YaACTh BEIIIECTB
IIPOCTO HEe BCTYIIAaeT B PEeaKI[UI.

HemaoBaskHOe 3HAYEHHE UMeEeT O0OpyaO0BaHUeE,
C IIOMOIIBI0 KOTOPOTO OCYIIECTBIACTCSA
xuMuideckasa peakunusa. Herepmerunuunocts
COeQUMHEHUIH BCerga NPUBOIUT K IIOTEPAM
ra3ooopas3HbIX BEIeCTB.



Tpu Tuna 3agay ¢ HIOHATHUEM
«BpIxong npoagykra»

1. JlaHbI MacCHhI UCX00H020 8euLecmaea 1 NPOOYyKma
pPearuuu.

O1mpenesnTs BBIXOJ IPOAYKTA PEAKIIHL.

2. JlaHBI MacCChI UCX00H020 8eu,ecmaq N BBIXO]T
nPoOYKmMa Peaxyull.
O1mpeneanuTs Maccy IPOIYKTa.

3. JlaHBI Macchsl npodyKkma u BBIXOI npooyKmad.
OmnpenesnTs Maccy UCXOTHOTO BeIllecTBA.



AJITOPUTM PEHIEHUSA SAJIAY ITEPBOI'O TUIIA
(rRaiidume «8bLtX00 NPOOYKMAa peaxKuuu»)

1) IIpounTaii BHUMATEJIbHO yCJIOBHE 3aJdadu

2) Sanumu: «{amo» n «HarmTm».

3) CocraBs ypaBHeHUe peakiuu (He 3a0yab
paccTaBUTh KO3(p(pUImmeHTsI).

4) BpIuucCcJIn MacCy TEOPeTUYeCKYIO IMPOayKTa
peaknuu, 1o YpaBHEHUIO PEeaKI[1A.

5) BpIuuciu MacCoOBYIO JOJIIO IIPOAYKTA PeaKINU
10 OTHOIIEHUIO MACChl IPAKTUYECKON K Macce
TEOPETUIYECKOI, KOTOpasd YKa3aHa B «JaHO».



[1. BumMmarenpHO mpounTaii ycjaoBue 3agaun }

IIpu neticTBUM aJIIOMUHUSA HA OKCHUI ITMHKA Maccoi 32,4r
moayunau 24 r muHka. Haiinure MmaccoByIo 10110 BEIX0IA
IIPOAYKTA PeaKIIUM.

[2. CocrasbTe «J/lamo» m «HaiTm J

JlaHoO: Pemenue:
m(Zn0O) =324 r
m, (Zn) =24 r

Haurm:
@,  (Zn) -?




|

K09 pUITHEHTHI

3. CocraBbTe ypaBHEHUE peaKIInH, paCCTaBBTeJ

Jlano:
m(Zn0O) =324 r
m_(Zn) =24 r

Hanrn:
G)BLIX(ZII) - ?

Pemenue:

3Zn0 + 2Al = 3Zn + ALO,




\

4. Beramcesm Mmaccy TeopeTHUecKyIo IPOayKTa

pearInu

Jlanmo: Pemenue:

m (Zn0O) =324 r 32,4 r ?

muap (Zn) =24 r 3Zn0 +2 Al =3 Zn + Al,O4
3 MOJIb 3 MOJIb

HaviTm:

® BbIX (Zn) - ?

Ilo ypaBHeHmuIoO:
Zn0O 32,4
n (Zn) = n (ZnO) = m (Zn )= ) = 0,4 MOJIb
M (ZnO) 81 r/moisb

m .., (Zn) =n'M = 0,4 moJsb ‘65r/Mm01b = 26 T




5. Beramcesm MaccoByIo J0JII0 IPOIYKTA

peaKITiy II0 U3BEeCTHON popMyJIe

A
Jlanmo: Pemenue:
m (Zn0O) =324 r 32,4 T ?
muap (Zn) =24 r 3Zn0 +2 Al =3 Zn + Al,O4
3 MOJIb 3 MOJIb

Harirn:
® BbIX (Zn) - ? Ilo ypaBHEHUIO:

m (ZnO
n (Zn) = n (Zno) = 2RO _ 32,4r _ 4 oo

(ZnO) 81 r/moJB

m .., (Zn) = nM = 0,4 mosb 65r/MONE =26 T

W

BBIX

ap( Zn) 24 r

Zn) e — 0592(92%)
Teop

OtBeT: 92%




AJITOPUTM PEINEHNUA SATAY BTOPOI'O TUIIA

(naiidoume «maccy npodykma peaxuyuu»)
(npaxkmuueckyro)

1) IIpounTaii BHUMATEJIBHO yCJIOBHE 3aJdadu

2) Sanumu: «{amo» n «HarmTm».

3) CocraBp ypaBHeHue peaxkuuu (He 3a0yab
paccTaBUTh KO3(p(pUImmeHTsI).

4) Beraucim Maccy TeOpeTHYEeCKYIO IPOaYKTa
peaKuu, o YypaBHEHUIO PEeaKI[HI.

5) Berumciy Mmaccy mpakTHYECKYIO IPOaYKTAa
peaxiiri, BOCIOJIb30BABIINCH OOPATHOM
dopMy10ii (YMHOKB MAaCCy TEOPETHUYECKYIO Ha
II0JII0 BBIXOA)



[1. BumMmarenpHO mpounTaii ycjaoBue 3agaun J

Onpegesnrte Mmaccy oKcHuIa aJIOMHUHHUI, KOTOpasd
MOJKET ObITH ITOJIyueHa u3 23,4 r rugpoKcHuga
aJIIOMHUHH S, €CJIN BBIXO0 peaknuu cocraBisgaeT 92%
OT TEOPETUIYECKU BO3MOKHOTO.

[2. CocraBbre «J/lamo» m «HaiiTm J

JlaHo: Pemenue:
m (AI(OH);)= 23,4 r
(Al,O;) = 92%

w BBbIX

HarniTu:

m , (ALO;) -?




3) CocTaBb ypaBHEHUE peaKIInU
(He 3a0yOpb paccTaBUTh KOd(PPHUIIMEHTHI).

Jlano: Pemenue:
m (AI(OH);)= 23,4 r

W grix (AIZOS) = 92% 2A1(OH)3 — A1203 +3H20

HayuTu:

m np (A1203) - ?




"
4. Berumceim Mmaccy TeopeTHYECKYIO IIPOaYKTA

peaKIinm )
JlaHo: Pemenue:
m (Al(OH)3) 23,4 T 23,4 ?
sax (A1:03) = 92% | 9 A1(OH), = AL,0, +3H,0
HaviTu: 2 MOJIb 1 moJIBb
m ,, (ALO;) -? Ilo ypaBHEHUIO:

A1(OH 23,4 T
n(Al,O;) ="' n(Al(OH);= % m (ANOH),) = = 0,15 mosnb

M (AI(OH);) 78 r /MmOJBb

(Al,O3) =n M = 0,15 mosp 102 r/moas = 15,3 1

Teop




-
5) Beruucan Mmaccy NpakKTHUYEeCKYIO IIPOAYKTA

peakInuy, BOCIOJJIb30BABIINCHL OOpaTHOI (hopMyJI0Oi
K(YMHOH{I: MacCCy TEOPETHYECKYIO Ha JOJII0 BBIX01Aa)

Y,
Jlanmo: Pemenue:
m (Al(OH)S) 23,4 r 23,4 r ?
sax (A1203) = 92% 1 9 A1 OH), = A1,0, +3H,0
Harnrn: 2 MOJIb 1 moJb
m ,, (ALO;) -? Ilo ypaBHeHUIO:
n(ALO,) = % n(Al(OH),= 1, 2 AIODs) 254 _ 0,15 MO

M (AI(OH);) 78 r /moJb
(Al,O;) =n M = 0,15 moap 102 r/monb = 15,3 1

Teop

m . (Al,0,) =15,310,92 =14

OTtBert: 14 rpamMmm



AJITOPUTM PEIHNEHUA 3AJIAY
TPETBEI'O TUIIA

(Onpedentumov maccy ucxo0rHo20 seuiecmasa)

1) IIpoyuTaiit BHUMATEJIbBHO yCJIOBHE 3aJa4H.

2) Sanummn: «/lamo» u «Hamirm».

3) CocraBp ypaBHeHHue peaknuu (He 3a0yab pacCTaBUTh
KoadpummeHTs).

4) Berauciau Mmaccy TeOpeTHYeCKYIO IIPOAYyKTAa PeaKIii,
1o oopaTHOU hopmyne (m /@ . ).

5) Beruucan Mmaccy HCXOJHOI'O BEIeCTBA 10 YPABHEHUIO
peaKItum.



[1. BumMmarenpHO mpounTaii ycjaoBue 3agaun J

IIpu neticrBuu okcuna yriepoga (I1I) ma oxkcun sxemesa (111)
II0JIy4EeHO KeJjie30 Mmaccou 11,2 r.

Haiinure maccy mcmmosb3oBaHHOTO okcuaa skesesa (111),
VUNTBIBASI, YTO JIOJIA BBIX0A IIPOAYKTOB PeaKITINI
cocraBysgeT 80% OT TeopeTHYeCKH BO3MOIKHOIO.

[2. CocrasbTe «/lamo» m «Hamitm» J
JlaHo: Pemenue:

m , (Fe)=112r

® ... (Fe)=80%

HarviTu:

M (Fe,O,) - ?




3) CocTaBb ypaBHEHUE peaKIInU
(He 3a0yOpb paccTaBUTh KOd(PPHUIIMEHTHI).

Hano: Pemenue:
m , (Fe)=112r

® 5ux (F€) =80% | Fe,0;+ 3CO = 2Fe + 3CO,

HariTu:

M (Fe,O,) - ?




4) Berauciau Mmaccy TeOpeTH4YeCKYIO IPoOayKTa

peaknuu, 1o ooparaou dpopmysne (m /o ..).
Y,
Hano: Pemenue:
m , (Fe)=112r
® prix (Fe) = 80% FeZOS + 3CO = 2Fe + SCOZ
Harvitu:
M (Fe,O5) - ? m_ (Fe
PAS! " _ p( ) _11,2I‘=14r

TEOP () BBIX (Fe)_ 0,8



5) Beruucanm Mmaccy mcxXoaHOro BeliecTBa 1o
YPaABHEHHUIO PEeaKIIHH.

J
I[aHo: Pemenue:
o (Fe)=11,2r
s (F€) =80% | Fe,0,+ 3CO = 2Fe + 3CO,
Haiitu:
M (Fey0O3) - ? (Fe) 11,2 r
= =——=14r

Threor "o (Fe) 0,8

BBIX

Ilo ypaBHEeHUIO:

F 14 r
n(Fe,0,) = % n (Fe) = % 2ES)_, = 0,125 MOJIb

M (Fe) 56 r/mop
m(Fe,0;) =n M = 0,125 moaps 160 r/monb =20 r ‘

OtBert: 20 rpamMm




